



## **След седмици ОбС гласува съфинансиране за санирането на още две детски градини**

Четвъртък, 11 Февруари 2010

### **След седмици ОбС гласува съфинансиране за санирането на още две детски градини**

Малко над 655 000 лева ще коства внедряването на мерките за енергийна ефективност, което администрацията на кмета Стефан Димитров планира да въведе в две димитровградски обединени детски заведения. Това са "Райна Княгиня" и бившата "8-ми март". За да получи исканото финансиране, 25 на сто от нужната сума Общината следва да покрие сама. За това предстои внасяне на докладна записка до 33-мата съветници от състава на местния парламент. В нея градоначалникът ще настоява за поемане на общински дълг. Той ще бъде покрит от очаквани бъдещи вземания.

Част от дейностите по саниране са насочени към поставяне на топлинна изолация на външните стени и покрива, както и монтаж на PVC-дограма. За целта ще се кандидатства пред Фонд "Енергийна ефективност". При одобрение на проекта, към санирането на двете 35-годишни сгради ще се прибави и подмяната на осветителните тела в различните помещения, както и преминаване на отоплителни инсталации към работа на газ метан.



По време на проведеното снощи обществено обсъждане кметът Стефан Димитров уточни, че при старт на начинанието, малчуганите ще бъдат настанени в други детски градини. За да не се нарушава качеството на услугата, с тях ще бъде и част от обслужващия персонал на ремонтираните забавачки. Така бе отговорено на родителско питане как ще се реагира при започване на ремонтните дейности. На свой ред от персонала на ЦДГ "Осми март" поставиха въпроса за ремонтиране оградата на детското заведение. По лични уверения на кмета, за целта в тазгодишния бюджет има заложени около 40 000 лева. С тях ще се обезпечават подобни дейности и на няколко други места.

Смятам, че възнагражденията на заетите в детските градини – било на директори или на помощен персонал, трябва да се променят, категоричен бе кметът. За сетен път той даде заявка за плавно повишаване на заплатите. И обеща, че необходимите за това финансови средства ще бъдат набавени от таксите за ползване на пазари и тържища, постъпващи в хазната от дейността на ОП "СПИОПТ".